INSTRUCTIONS DE MONTAGE, D‘UTILISATION ET DE MAINTENANCE

Poste de relevage KESSEL Aqualift F Mono/Duo

pour eaux-vannes et eaux grises
pour la pose libre dans des locaux a I'abri du gel

Avantages du produit

Q Sécurité via le gestion-
naire a fonction SDS (sys-
téme d’autodiagnostic)

@ Capteur de pression
pour un relevé fiable des
niveaux de remplissage

Q Surfaces de percage
prévues pour des raccor-
dements supplémentaires
de jusqu’a DN 150

Q Segment inférieur a dé-
clivité
vers le point d’aspiration
de la pompe

@ Tous les bacs passent par
des portes d’une largeur
normalisées de 800 mm

O Robinetteries en plastique

O Accessoires de fixation
de prévention
des poussées verticales

compris
0 Installation [0 Mise en service [ L'initiation
de votre poste a été effectuée par votre revendeur spécia-
lisé :
Nom / Signature Date Lieu Cachet du revendeur spécialisé

Version 2019/05 E K Ess E L Référence 206-818FR



1. Sommaire 58
2. En général 60
2.1 Introduction et accueil 60
2.2 Description générale du produit 60
2.2.1 Versions 60
2.2.2 Plaque signalétique 61
2.3 Informations d‘ordre général concernant ces instructions d‘utilisation et de maintenance 62
2.4 Fournitures 62
2.4.1 Sous-groupes et éléments fonctionnels 63
3. Sécurité 64
3.1 Utilisation conforme a I‘usage prévu 64
3.2  Sélection et qualification du personnel 64
3.3 Consignes de sécurité organisationnelles 64
3.3.1 Risque lié a la tension électrique et aux cables 65
3.3.2 Danger lié aux surfaces chaudes 65
3.3.3 Nuisances sonores 65
3.3.4 Risque pour la santé 65
3.3.5 Risques d‘explosion 65
4, Montage 66
4.1 Conditions préalables au montage 66
4.2 Montage du poste 66
4.2.1 Raccordement de I‘entrée 67
4.2.2 Raccordement de la conduite de purge d‘air 67
4.2.3 Raccordement de la conduite de refoulement 68
4.2.4 Fixation au sol 68
4.3 Installation du gestionnaire 68
5. Mise en service 69
5.1 Contr6le du fonctionnement / Mise en service 69
5.1.1 Position de commutation MARCHE 69
5.1.2 Fonctionnement par inertie de la pompe 69
5.2 Ajuste la durée de fonctionnement par inertie et les points d‘activation et de désactivation 70
6. Caractéristiques techniques 72
6.1 En général 72
6.2 Pompes 72
6.3 Débit de refoulement 72
6.4 Couples de serrage des raccords a vis 73
6.5 Volume utile 73
6.6 Dimensions 74

(iK} KESSEL

58/168

2019/05



7. Maintenance 75

7.1 Consignes de sécurité spécifiques a la maintenance 75
7.2 Interventions de maintenance, intervalle 75
7.3 Interventions de maintenance 75
7.3.1 Contrdle visuel 75
7.3.2 Vérification de la vanne d‘arrét 75
7.3.3 Préparation du poste a la maintenance, vidage 76
7.3.4 Vérification du dispositif antireflux 77
7.3.5 Nettoyage des carters de la/des pompe(s) d‘assainissement 77
7.3.6 Nettoyage du bac collecteur des eaux usées et du capteur de niveau 78
7.3.7 Contrdle du fonctionnement 78
7.4 Aide au diagnostic 78
7.4.1 Messages de panne/actions correctives standard 400V 78
8. Gestionnaire 81
8.1 Gestionnaire standard 400V 81
8.1.1 Gestionnaire pour poste simple (a partir de I‘année de construction 01/10) 82
8.1.2 Schéma de connexions pour poste double (a partir de I‘année de construction 01/10) 82
9. Déclaration de performance 83

2019/05 59/168 (i} KESSEL



2.

2.1.

2.2.

2.21

En général

Introduction et accueil

Chére cliente, Cher client,

Nous vous félicitons de votre achat d‘un produit KESSEL. Ce produit sera certainement en mesure de répondre a
toutes vos attentes. Nous vous souhaitons un fonctionnement sans faille et réussi.

Ce document décrit le montage et la maintenance du poste de relevage KESSEL Aqualift F utilisé ensemble avec
un gestionnaire. Les instructions de service et de maintenance du gestionnaire forment partie intégrale de la de-
scription du poste.

Nous tentons de maintenir un niveau de qualité aussi élevé que possible de nos produits et avons évidemment
besoin de votre collaboration. Nous vous serions reconnaissants de nous communiquer toutes les possibilités de
perfectionner nos produits.

Avez-vous des questions ? Nous nous réjouissons de votre prise de contact.

Description générale du produit

Le poste de relevage KESSEL Aqualift F (ci-aprés dénommé le poste) est destiné au refoulement des eaux usées
et des eaux-vannes, donc des eaux usées contenant des matiéres fécales ou non. La/les pompes et la/les cap-
teurs de niveau sont logés dans le bac collecteur des eaux usées. Les sous-groupes sont congus et prévus pour
étre raccordés directement a un gestionnaire KESSEL. Le poste existe dans trois versions (de différentes capa-
cités) et avec différentes pompes. Avec une vanne d‘arrét en plastique au besoin.

Versions

Les versions du poste sont les suivantes :

Puissances connectées pompes / gesti-

onnaire
Modele Volume du bac 230V 400V
collecteur
Aqualift F Mono 50 litres
Aqualift F Duo 120 litres
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222

Plaque signalétique

Informations sur les plaques signalétiques du poste

1 Désignation du poste
2 Numéro de référence

3 Tension et fréquence d‘alimentation, puissance absorbée
4 Débit maximal / hauteur de refoulement

5 Catégorie de protection (IP) + mode de service

6 Numéro de série
7 Code QR

10 Version de mise a jour du matériel informatique

28 Label CE
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2.3.

24.

Informations d’ordre général concernant ces instructions d‘utilisation et de maintenance
Pictogrammes et Iégendes utilisés

<1> Information dans le texte attirant I‘attention sur un numeéro de légende dans une figure
[2] Renvoi a une figure

. Etape opératoire

- Enumération

Italique caractéres en italique : renvoi a une section / point dans le menu de commande

AATTENTION : avertit d‘un danger corporel et matériel. L‘inobservation des informations
caractérisées par ce pictogramme risque de provoquer des blessures et des dégats matériels graves.

‘ INFORMATION : informations techniques a observer en particulier.

Fournitures

11 Différents modeles de poste ([2] = Mono [3] = Duo)
12 Instructions de service et de maintenance

18 Accessoires de montage
22 Gestionnaire y compris les instructions d‘utilisation et de maintenance
Joint traversant DN 100/150 (non reproduit)

Le poste a été soumis a des tests fonctionnels et d‘étanchéité avant la livraison. Ces tests permettent une
mise en exploitation immédiate apres I‘achévement du montage.

2] [3]
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24.1 Sous-groupes et éléments fonctionnels

14 Pompe(s) d‘assainissement
16 Dispositif antireflux
17 Vanne d‘arrét *
18 Raccord de purge d‘air DN 70
19 Raccord de la tubulure d‘entrée DN100/150
31 Couvercle de visite
39 Surfaces de percage d‘entrée
40 Raccord de la pompe a main DN 40
41 Capteur de niveau **
42 Clapet du dispositif antireflux
* en option

** Tube plongeur (sauf configuration divergente)

‘ La figure peut ne pas coincider avec la forme et les

—)

caractéristiques des équipements de votre poste.

Figure du poste avec des robinetteries en plastique
— Mono = [4], Duo = [5].

La pompe a main <40> se raccorde a |‘arriere des
postes Aqualift F.

(4]
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3.1.

3.2

3.3.

Sécurité

Utilisation conforme a l'usage prévu

Le poste sert exclusivement au refoulement des eaux usées et des eaux-vannes.

L‘utilisation du poste dans des zones a risque d‘explosion est interdite.

Il faut savoir, a défaut d‘une autorisation expresse et écrite du fabricant, que toutes les

¢ transformations ou piéces annexées

e ytilisations de piece de rechange non originales

e exécutions de réparations par des établissements ou personnes non diiment autorisés par le fabricant
e utilisations dans des conditions divergentes des directives et normes actuellement en vigueur
peuvent mettre fin a tout recours a la garantie du fabricant.

Observation :

Le gestionnaire est pourvu d‘un circuit de protection destiné a protéger les composants électriques du systéme
contre les dommages dus aux pics de tension susceptibles de se présenter. Ce circuit ne tient pas lieu de pro-
tection contre les coups de foudre ; il incombe a I‘exploitant de prévoir des dispositifs de protection capables
de répondre a ce type de besoin fonctionnel.

Sélection et qualification du personnel

Les personnes appelées a utiliser et / ou a monter ou entretenir le poste doivent

e &tre 4gées d‘au moins 18 ans.

e disposer d‘une formation suffisante et appropriée aux activités a mettre en pratique.

e connaitre et étre capables de donner suite aux regles techniques et consignes de sécurité respectives.

L‘exploitant décide des qualifications respectives nécessaires des
e opérateurs

® responsables de la maintenance

e responsables de |‘entretien

Il incombe a I‘exploitant de veiller a ce que les activités liées au poste soient exclusivement effectuées par du
personnel qualifié.

Les personnes qualifiées sont des personnes capables d‘effectuer les activités nécessaires et d‘identifier d‘éven-
tuels dangers en raison de leur formation, expérience et familiarisation, ainsi qu’en raison de leurs connaissances
des normes, dispositions et prescriptions de prévention des accidents respectives en vigueur.

Les travaux sur des éléments électriques demeurent réservés au domaine de compétence de personnes diment
formées et doivent se faire dans le respect de toutes les réglementations des prescriptions de prévention des
accidents en vigueur.

Consignes de sécurité organisationnelles
Les instructions d‘utilisation et de maintenance doivent étre disponibles en permanence a proximité du poste.
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Risques liés au produit

3.3.1 Risque lié a la tension électrique et aux cables

Tous les éléments sous tension sont protégés contre un contact par inadvertance. Débrancher impérativement
les fiches d‘alimentation et cables avant d‘ouvrir les recouvrements ou caches des carters ou boitiers. Les travaux

sur les composants électriques demeurent réservés au domaine de compétence d‘électriciens qualifiés (voir 2.2).

3
332 Danger lié aux surfaces chaudes

surfaces chaudes ou brllantes risque de provoquer des brllures. Patienter jusqu‘au refroidissement avant tout

f Les moteurs d‘entrainement des pompes chauffent considérablement en fonctionnement. Un contact avec des
contact.

3.3.3 Nuisances sonores

Le poste risque de causer un niveau sonore élevée en fonctionnement*. Portez un équipement de protection adé-
quat au besoin et prévoyez une insonorisation appropriée.

* pompes < a 70 dB

33.4  Risque pourla santé

tout risque d‘un contact direct entre les eaux usées ou les éléments souillés du poste avec les yeux, la bouche
ou la peau. En cas de contact direct, nettoyez minutieusement et désinfectez la zone du corps touchée au be-
soin. L‘atmosphére dans le bac collecteur des eaux usées génere des risques pour la santé. Avant d‘ouvrir le
bac collecteur des eaux usées (p. ex. en vue du démontage de la pompe), veiller a un échange d‘air suffisant dans
la piece.

2 Le poste refoule des eaux-vannes susceptibles de contenir des substances nuisibles a la santé. Veiller a exclure

335 Risques d‘explosion

cessus de décomposition biologique peuvent former des gaz inflammables (acide sulfhydrique, méthane). Avant
d‘ouvrir le bac collecteur des eaux usées (p. ex. en vue du démontage de la pompe), veiller a un échange d‘air
suffisant dans la piece et le bac collecteur.

c L‘intérieur du bac collecteur des eaux usées est considéré comme zone a risque d‘explosion (EN 12050). Les pro-

Il est interdit de fumer ou d‘utiliser des sources d‘allumage a proximité directe tant que le bac collecteur des eaux
usées est ouvert (p. ex. les appareils électriques sans moteur blindé, le travail du métal etc.).
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4.2.

11

Montage
Conditions préalables au montage

¢ |a mise en place du poste doit se faire sur un support d‘une stabilité suffisante (observer le poids en I‘état rem-
pliv) et plan.

¢ | e support doit étre approprié au logement des plaques de fixation (0,9 kN par vis) destinées a prévenir le flot-
tement du poste.

e | a fixation des conduites de raccordement (entrée, sortie et ventilation) doivent étre autoportantes ; elles ne
doivent pas prendre appui sur le poste.

¢ | e volume de remplissage de la conduite de refoulement ne doit pas dépasser le volume utile du poste 2.

Le volume utile du poste est défini via les points de mise en MARCHE et d‘ARRET et la marche par inertie. Une
inobservation peut mener a des

dépbts dans le conduite d‘entrée qui
risquent de causer des dysfonctionnements.

( R

Dépendance du volume utile par rapport a I‘entrée
(voir également 6.5)

A Entrée latérale
B Entrée par le haut (unique-
ment Duo)

1 MARCHEH1

2 MARCHE2

3 Alarme

4 ARRET1

(& J

Montage du poste [6]

Les postes sont lourds et peu maniables. Le transport peut se faire via des moyens de suspension de la charge
(grue, chariot élévateur etc.) appropriés. Le poste doit étre immobilisé correctement sur une palette d‘une stabilité
suffisante lors du transport avec un moyen de suspension de la charge.

Il est recommandé de démonter la/les pompe(s) d‘assainissement afin de réduire le poids total du poste s'il est
requis de le déplacer. Un tel démontage pose pour condition impérative de procéder a une vérification de I‘étan-
chéité de la bride de pompe avant de remettre le poste en service.

Il est interdit de démonter la bride de pompe (voir le point 7.1).

Veillez a laisser suffisamment d‘espace pour les interventions de maintenance aux termes des dispositions et
normes en vigueur.2 . Nous recommandons un espace libre tout autour du poste d‘au moins 60 cm.

Si prévu, poser des tapis d‘assise insonorisants (accessoires) sur le lieu du montage de sorte a ce que le poste
puisse étre placé dessus.

" Volume du bac collecteur exprimé en kg plus 70 a 250 kg en fonction du dimensionnement du poste.
2 DIN EN 12056-4
3 DIN EN 12056-4 et DIN EN 12050-1
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4.2.1

Raccordement de I'entrée

* Raccorder la conduite d‘entrée au manchon <19>.

Le montage de I‘entrée est possible en option a I‘une des
surfaces de percage (voir le point 2.5). Veiller a ce qui suit dans ce contexte :

¢ Disposer I‘entrée au-dessus du capteur de niveau pour la mise en circuit
de la/des pompe(s). Il existe un risque de reflux dans I‘entrée au cas contraire.
Il est également possible d‘adapter les points de commutation en alternative.

* Ne pas placer I‘entrée a proximité directe du capteur de niveau,
étant donné que ceci pourrait souiller le capteur et
que le flux d‘eau usée pourrait altérer son fonctionnement.

e Utiliser une couronne de fleuret et un joint traversant adaptés
[‘'un a l‘autre.

¢ Aligner le milieu du trou en fonction de la ligne médiane de la surface de percage.

¢ Ne pas ébavurer les bords du percage en prévention d‘éventuels défauts d‘étanchéité.

42.2  Raccordement de la conduite de purge d‘air
* Raccorder la conduite de purge d‘air au raccord de purge d‘air <18>
(selon DIN EN 12056-4).
Les raccords et brides de fixation devraient disposer de
propriétés insonorisantes.
[8a] [8b]
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424

4.3.

Raccordement de la conduite de refoulement

Les robinetteries montées sont composées de plastique
ou de fonte grise selon la version du poste" .

Robinetterie en plastique

® Au besoin, monter la vanne d‘arrét <17> (en option).

¢ Raccorder la conduite de refoulement <A>? comme suit :
e verticalement au raccord d‘écoulement <20>.

e horizontalement a la vanne d‘arrét.

Appliquer les couples corrects, voir le point 6.4.

Fixation au sol

Utiliser exclusivement les vis fournies <36> pour fixer les
équerres de maintien <37> au bac collecteur des eaux usées.
D*autres vis pourraient causer des défauts d‘étanchéité du bac
collecteur.

¢ Fixer les équerres de maintien aux quatre” points du bac
collecteur des eaux usées.

¢ Visser les équerres de maintien avec les accessoires de montage
(7) au sol (résistance a I‘arrachement d‘au moins 0,9 kN*).

¢ |es vis fournies sont prévues pour des sols en béton
(B25, résistance a I‘arrachement de 0,9 kN)

10
Installation du gestionnaire [10]

e Installer le gestionnaire en suivant les instructions de service et de maintenance spécifiques au gestionnaire.
Procéder aux raccordements électriques de la/des pompe(s) et du capteur de pression (ou d‘un autre capteur
de niveau, le cas échéant).

Vous pouvez rallonger les conduites de raccordement (cables, conduite de refoulement) comme suit :

Standard

Allongement jusqu‘a

Flotteur et capteur de niveau 5m 15 m
Capteur de pression 5m 15m
Pompe(s) 5m 30 m

e Saisir les parametres du poste comme suit apres l‘initialisation du gestionnaire :

Gestionnaire KESSEL Aqualift F Standard 400V (voir chapitre 8)
Gestionnaire KESSEL Aqualift F Confort 230 V

- modele Aqualift : poste de relevage F xxx | (xxx = volume du bac collecteur)
- modele de pompe : voir le bon de livraison

(iK} KESSEL
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5.1.
5.1.1

-

—)

Mise en service

Exclure tout fonctionnement a sec de la/des pompe(s) d‘assainissement qui risquerait de les détériorer. Ne ja-
mais mettre les pompes en marche tant que le bac collecteur des eaux usées n‘est pas rempli jusqu‘au niveau
minimum.

Controle du fonctionnement / Mise en service
Position de commutation MARCHE

Si I'entrée s‘effectue via I‘une des surfaces de percage au lieu du raccord de la tubulure d‘entrée, contrdler le
niveau de la position de commutation MARCHE et la régler au besoin.

¢ Veiller a ce que le bord inférieur de I‘entrée se situe au plus 360 mm au-dessus du fond du bac collecteur des
eaux usées. Saisir la hauteur constatée via le point de menu 3.1.12 si le bord se situe a une hauteur plus élevée.

Fonctionnement par inertie de la pompe

Il se pourrait, en fonction de la configuration du poste et de la longueur / du diamétre de la conduite de refoule-
ment, qu‘il soit requis de régler un fonctionnement par inertie divergent du réglage par défaut.

Controle du fonctionnement

e Contrble visuel a travers |‘orifice du couvercle de visite : veiller a ce que le niveau existant dans le bac collecteur
des eaux usées apres le pompage se situe au moins 1 cm <A> sous celui du tube plongeur <32> (capteur de
pression). Il est important de ventiler le tube plongeur lors de chaque pompage.

N‘augmenter la durée de fonctionnement par inertie de la pompe que d‘une valeur de 1 en prévention d‘un fonc-
tionnement a sec.

Au besoin, augmenter la durée de fonctionnement par inertie d‘une valeur via le menu de configuration du gesti-
onnaire et recontroler.

® Procéder a un contréle du fonctionnement du poste en interaction avec
le gestionnaire. Pour ce faire, consulter les instructions
de service et de maintenance du gestionnaire.

La mise en service doit se faire selon EN 12056-4:2000
qui prévoit un contréle exact de

I‘intégralité des composants du poste ainsi qu‘une
journalisation de toutes les données d‘importance capitale. ] /@2

[11]

2019/05
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5.2

Ajuste la durée de fonctionnement par inertie et les points d‘activation et de désactivation
Pour le mode de fonctionnement du gestionnaire confort 230V ET 400V, veuillez consulter le manuel d’utilisation
fourni.

Consignes de sécurité : Pour effectuer des modifications/contrbles au niveau du commutateur diplex, 777\
I‘appareil doit &tre mis hors tension étant donné que le couvercle doit étre ouvert '/

Certains cas de montage peuvent justifier le réglage des parametres du boitier de commande. En particulier, la
durée de fonctionnement par inertie et les points d‘activation et de désactivation (MARCHE1 et ARRET1) doivent
étre réglés correctement.

Touches importantes du boitier de commandet

N ' N

Aqualift F Mono 400V Aqualift F Duo 400V
Kor:l diej.m: S Tl e [n QI) ] Alarm® Kurzbedienungsanleitung:

- griine Netzanzeige

9 Netzverbinduna herstellen
3 Rlomaincorin s e x|
® Niveau-Anzeige leuchtet I ¢ X © Pumpe |-Anzeige leuchtet | ]
- Pumpniveau erreicht . - Pumpe | l&uft ~
Pumpen-Anzeige leuchtet

5 PUTTPE AT 2608 TEUTHTET
- Pumpe lauft f u NIVEAU = Pumpe Il lauft P ' paningt I -
e aterdilickeades LEver »Pumpe» (Mono) © Unterdriicken des Pump 1 \\

akustischen akustischen

Alarms mit ) - Taste ™ms mit g - 1aste

@ Ausschalten/Handbetatigen ﬂ' Pumpe Il ‘ B\

der Pumpe mit ¥, - Taste

© Ausschalten/Handbetatigen
der Pumpe mit ¥\ - Taste

@ EKESSEL »Pumpe I (Duo) @KESSEL

Les réglages sont controlés a I‘aide des touches « Alarme » et « Pompe » en mode Mono ou de la touche « Pompe
Il » en mode Duo (simplement appelée touche « Pompe » dans le reste du document). Les réglages sont indiqués
a l‘aide des 4 LED.

Les réglages sont réalisés en mode de paramétrage a la structure tabulaire.

Dans les tableaux, les valeurs se répartissent entre le poste de relevage et le poste de pompage. Ainsi, nous ob-
tenons au total 4 tableaux, mais seuls les 2 premiers nous sont nécessaires :

¢ Tableau 1.HA s‘appliquant aux postes de relevage

¢ Tableau 1.PS s‘appliquant aux postes de pompage

¢ e commutateur diplex permet de définir la variante (poste de relevage ou de pompage) mais aussi
de naviguer entre les tableaux nécessaires

e | e commutateur 2 permet de sélectionner I'installation

¢ | e commutateur 3 doit toujours étre orienté vers le bas

1er commutateur : sélection des capteurs
e Commutateur du haut : détection du niveau via les entrées des flotteurs
e Commutateur du bas : détection du niveau via le capteur de pression
2e commutateur : poste de relevage/pompage
e Commutateur du haut : poste de relevage
e Commutateur du bas : poste de relevage
3e commutateur : navigation entre les tableaux 1 et 2
e Commutateur du haut : Tableau 2.HA ou tableau 2.PS actif
e Commutateur du bas : Tableau 1.HA ou tableau 1.PS actif
4e commutateur : fonctionnement d‘antiblocage
e Commutateur du haut : fonctionnement d‘antiblocage éteint
¢ Commutateur du bas : fonctionnement d‘antiblocage en marche
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Attention : La colonne « Standard » présente les valeurs que les différents paramétres présentent a la livraison du boitier

de commande.

Configuration poste de relevage:

1 2 3 4 5 6 7 Einheit Standard
Durée de foncti- 0 1 2 3 4 5 6 Secondes 1
onnement par inerti
Temporisation de 0 1 2 3 4 5 6 Secondes 1
mise en circuit
MARCHE 1 140 150 160 170 180 190 200 mmWs Mono 180/Duo 200
ARRRET 1 130 135 140 145 150 155 160 mmWs 160
Affichage par LED POWER | POWER | ALARM | ALARM | NIVEAU | NIVEAU | POMPE
ALARM NIVEAU POMPE
Configuration station de pompage:
1 2 3 4 5 6 7 Einheit Standard
Durée de fonctionne- 0 1 2 3 4 5 6 Secondes 1
ment par inerti
Temporisation de 0 1 2 3 4 5 6 Secondes 1
mise en circuit
MARCHE 1 450 500 520 530 540 550 600 mmWs 530
ARRRET 1 180 200 220 240 260 280 300 mmWs 220
Affichage par LED POWER | POWER | ALARM | ALARM | NIVEAU | NIVEAU | POMPE
ALARM NIVEAU POMPE

Comment accéder au mode de paramétrage ?
Maintenir enfoncées simultanément les touches « Alarme » et «
Pompe » pendant 5 secondes

- Un signal acoustique retentit et la LED Power clignote lente-
ment. Vous voila a présent a la premiere ligne
(= Durée de fonctionnement par inertie)

- Le clignotement rapide des LED qui suit indique la colonne
dans laquelle vous vous trouvez (correspondant a la valeur en
cours de réglage). Comparer avec le tableau du haut

Attention : Si vous n‘actionnez aucune touche pendant 2 minutes,

vous quittez automatiquement le mode de réglage.

Les réglages peuvent étre définis de la maniere suivante:

Comment changer de ligne ?

Maintenir une nouvelle fois enfoncées simultanément les touches «
Alarme » et « Pompe » pendant 5 secondes

- Un signal acoustique retentit et la combinaison de LED qui s‘al-

lume une fois indique la ligne

Le clignotement durable des LED indique la colonne dans

laguelle vous vous trouvez (correspondant a la valeur en cours de
réglage). Comparer avec le tableau du haut

Comment changer de colonne (changer de valeur) ?

Actionner une fois la touche « Alarme » pour passer a la colonne
suivante (déplacement signalé par un changement de signal des
LED)

- Le clignotement durable des LED indique la colonne dans
laquelle vous vous trouvez (correspondant a la valeur en cours
de réglage). Comparer avec le tableau du haut

Comment enregistrer ses réglages ?

Appuyer une fois sur la touche « Pompe »

- Un signal acoustique retentit (la valeur est modifiée)

Attention : Le simple actionnement de la touche « Pompe » ne per-
met pas de quitter le mode de réglage

Comment quitter le mode de paramétrage ?

Premiére possibilité :  Si le réglage doit étre enregistré :
aintenir la touche « Pompe » enfoncée pen-
dant 3 secondes

Deuxieme possibilité : Si le réglage ne doit pas étre enregistré :
Ne pas actionner de touche pendant 2 mi-
nutes

- Un signal acoustique retentit et vous quittez le mode de paramé-

trage.

Vidéo exemple sur Youtube accessible en cliquant sur le lien http://youtu.be/Ud9PAK3B3a8
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6. Caractéristiques techniques

6.1. En général

Poids des postes (vides) de 70 a 100 kg selon la version.

6.2. Pompes
Pompe SPF... 1400 1500 3000
Poids (kg) 23 24 24
Puissance P1 1,6 KW 1,4 kW 3,2 kW
Puissance P2 1,1 KW 1,1 kW 2,7 kW
Régime [tr/min] 1370 1415 2845
Tension de service [V] 230V ;50Hz 400V ;50 400V ; 50 Hz

Hz

Courant nominal [A] 7,3 2,7 5,4
Capacité de refoulement maxi 38 40 47
[ms/h]
Hauteur de relevage maxi [m] 7 8 16
Température du fluide refoulé maxi 40

[°C]

Type de protection

IP68 (3m Ws/48h)

Catégorie de protection

Protection du moteur

externe

Type de fiche

Raccordement direct

Cable de raccordement

5m;7x1,5mm?2

Fusible requis [A]

Gestionnaire

Mode de service

S3/81

6.3. Débit de refoulement
Pompe Débit de refoulement Q [m?3/h] pour une hauteur de refoulement H [m]
SPF.
2 4 6 8 10 12 14 |16 18 |20 |22 24 |26 28 |H[m]
1400 * 36 |26,1(12,5 Q [m3/h]
1500 * 37,5128,2 (15,8 Q [m3/h]
3000 * 46 |40,1 (34,4 |28,3]|22 15,6 18,8 [1,8 Q [m3/h]
*83/81 ** 83
7] 161
61 141
| sPF1400 SPF 1500 121
5 10 SPF 3000
41 ]
34 q
24 4]
14 21
10 20 30 10 20 30 40
[12]
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6.4. Couples de serrage des raccords a vis

Pompe a la bride de pompe 7 Nm

Capteur de niveau et couvercle de contrble 5Nm

Dispositif antireflux (plastique) 7 Nm
6.5. Volume utile

Dépendance du volume utile approximatif en litres par rapport a I‘entrée.

332
= ¢
a1
[13]
Volume utile approximatif litres par rapport a lI‘entrée
[mm]
Surface de percage Manchon

Modele Volume du bac collec- 150[mm] 200[mm] Flanc En haut

teur
F Mono 50 litres 25 -- 20" -
F Duo 120 litres -- 50 55 60

* Il se pourrait que les manchons du modele Mono soient montés a un niveau plus bas que les surfaces de pergcage

Hauteur de branchement minimale

La hauteur minimale de la position d‘entrée <B> équivaut a
<A>* + 5 cm. Il est interdit de pratiquer des percages
plus en bas en prévention d‘un fonctionnement a sec de

la/des pompe(s).

* <A> = distance du fond du bac jusqu‘au rotor de la pompe. m_mos o_sa,
7N\ W=
Y ’

[14]
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6.6. Dimensions
Volume du bac Largeur <B> Longueur Hauteur <H> [mm]
collecteur [mm] <L> Hauteur du poste / raccord de la conduite
[mm] de refoulement
L H1 H2 H3
50 litres 525 639 466 664 399
120 litres 780 848 590 788 470
H1 Avec vanne d‘arrét en plastique, conduite de refoulement horizontale
H2 Avec vanne d‘arrét en plastique, hauteur maximale du poste
H3 Sans vanne d‘arrét, conduite de refoulement verticale
S50 L
N
I
—
T
120 L
et B —

H1

H2

(15]
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7.
7.1.

A\

—)

7.2.

—)

Maintenance
Consignes de sécurité spécifiques a la maintenance

- Veiller & une ventilation suffisante de la piéce avant d‘ouvrir le bac collecteur des eaux usées. Eloigner toutes les
sources d’allumage et ne pas fumer.

- S*assurer que la/les pompe(s) est/sont a température ambiante.
- Vider et dépressuriser les conduites d‘entrée et de sortie avant d‘entamer les travaux.

- Le niveau dans le bac collecteur des eaux usées doit se situer au-dessous du niveau de fixation (de la bride de
pompe) des pompes d‘assainissement (Fig. [18]).

- Les nettoyants agressifs risquent de détériorer les joints. Utiliser de I‘'eau chaude et une brosse pour le nettoyage.

( N\
Il est interdit de démonter la bride de pompe <33>.

Interventions de maintenance, intervalle L J
[16]

Maintenance de postes de relevage (DIN 12056-4)

La maintenance du poste est imposée périodiquement par du personnel spécialisé. Les intervalles ne doivent pas
dépasser :

- trois mois pour les postes a utilisation industrielle
- six mois pour les postes installés dans des maisons a plusieurs logements
- un an pour les postes installés dans des maisons unifamiliales

Chaque intervention doit faire I‘objet d‘un rapport de maintenance indiquant tous les travaux effectués et les
principales données.

Dans I‘hypothése de la constatation de défauts impossibles a éliminer, le professionnel chargé de la maintenance
devra signaler les défauts a I‘exploitant du poste dans I'immédiat par écrit moyennant confirmation.

7.3. Interventions de maintenance

7.3.1 Controéle visuel
Vérifier tous les composants du poste quant a leur exhaustivité, le logement correct et a bloc des piéces, leur
intégrité et leur étanchéité.

73.2  Vérification de la vanne d‘arrét
La/les vanne(s) d‘arrét doivent étre en parfait état et fonctionner en souplesse.
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Préparation du poste a la maintenance, vidage
® Fermer |‘entrée ou s‘assurer que les eaux usées ne peuvent plus couler dans le bac.
¢ Vider le poste par pompage, pour ce faire

- ajouter de I‘eau jusqu‘a ce que la pompe 1 démarre. Débrancher I‘apport d‘eau et la pompe fonctionne jusqu‘a
[‘atteinte du niveau « minimum ».

ou

‘ Attention : Risque de dégéats matériels | La pompe ne doit pas fonctionner a sec.

- commander la pompe via le gestionnaire (commande manuelle) jusqu‘a ce que le bac collecteur des eaux usées
soit vide.

e Débrancher I‘alimentation en électricité du poste et la bloquer contre une remise en marche par inadvertance.
¢ Si montée, fermer la vanne d‘arrét dans la conduite de refoulement.

e Vider la conduite de refoulement : amener le dispositif de ventilation (tous les dispositifs antireflux existants
comme décrit ci-apres) en position OUVERTE, I‘eau coule de la conduite de refoulement dans le bac collecteur
des eaux usées.

* Ramener le dispositif de ventilation en position FERMEE.

Robinetterie en plastique A

Dispositif de ventilation OUVERT :
levier de commande en position <23>.

Dispositif de ventilation FERME :
levier de commande en position <24>.

B.
- J
[17]
. 4 1\
e Dévisser le couvercle de contrdle.
e Démonter le tube plongeur.
e S‘assurer que le niveau <A> dans le
bac collecteur des eaux usées soit au-dessous de la bride de
pompe <33> . Au besoin, vider le bac collecteur des eaux
usées par pompage. Voir le point 2.5 pour le raccordement
de la pompe manuelle.
(& J

(18]
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735

Vérification du dispositif antireflux

® Préparation du poste a la maintenance, vidage, voir le point 7.3.3

Robinetterie en plastique
* Démonter et nettoyer les deux” dispositifs antireflux <25>.

e S‘assurer que le clapet antiretour <16> est exempt de
dégradations. Le joint doit étre dans un état
impeccable.

* Remonter les deux™ dispositifs antireflux

e S‘assurer que I<,e dispositif de ventilation se trouve en
position FERMEE, voir [17].

* Selon la version du poste : un (Mono) ou deux (Duo)
dispositifs antireflux.

Nettoyage des carters de la/des pompe(s) d‘assainissement

® Préparation du poste a la maintenance, vidage, voir le point 7.3.3

Nettoyer les deux pompes d‘assainissement, pour ce faire :
e Dévisser toutes les vis de fixation

Toutes les pompes sont équipées de deux possibilités de chasse
sur la bride de fixation.

e Extraire la pompe <14> et la nettoyer.
e S'assurer que la pompe est exempte de dégradations
¢ Nettoyer I‘intérieur de la pompe <27>.

e S'assurer que |‘orifice d‘échappement de la pompe
est libre.

e S‘assurer que le joint de la pompe <29>
est en parfait état.

Il est recommandé, avant de procéder au montage de la pompe,
de nettoyer le bac collecteur des eaux usées (voir le point 7.3.6).

* Remonter la pompe. Couple de serrage des vis : 7 Nm

2019/05
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73.6

7.3.7

74.

7.4.1

Nettoyage du bac collecteur des eaux usées et du capteur de niveau
¢ Nettoyer le bac collecteur des eaux usées.

¢ Nettoyer le tube plongeur et s‘assurer qu'il ne contient pas de corps étrangers. Nettoyer les autres capteurs
de niveau si montés.

¢ Remonter le couvercle de contrdle et le tube plongeur. Couple de serrage maximal de 3 Nm

Controle du fonctionnement

Voir la description donnée dans les instructions de service et de maintenance du gestionnaire.

Aide au diagnostic

Pour le mode de fonctionnement du gestionnaire confort 230V ET 400V, veuillez
consulter le manuel d’utilisation fourni.

L‘aide au diagnostic est décrite dans les instructions de service et de maintenance du gestionnaire.

Messages de panne/actions correctives standard 400V
@ =allumé O=arrét @) = clignotement lent &% = clignotement rapide

Erreur de batterie

- Acquitter I'alarme et touche alarme

Mono
® POWER-LED - Controler si les batteries sont connectées
© ALARM-LED - Echanger les batteries déchargées
) NNEAU-LED - Aprés acquittement du signal sonore, appuyer de nouveau sur la touche d'alarme
O  PUMPE-LED ---> |'appareil de commande continue de travail sans batteries
5 --> aucune fonction de protection en cas de panne de réseau
uc
O POWER-LED
@ ALARM-LED
O PUMPE ILED
() PUMPE I-LED

Erreur de réseau

(fonctionnement sur batterie)

Mono
POWER-LED
ALARM-LED
NIVEAU-LED
PUMPE-LED

Ny
L,

e
]
L

O

- Controler si la panne de réseau concerne tout le local / le batiment

- Controler les fusibles / le commutateur de protection de courant de défaut

- Controler la présence de défectuosités sur la conduite d'amenée de secteur
- Controéler le fusible pour courant faible dans l'appareil de commande

(n'utiliser qu'ave fusible avec la méme valeur nominale et caractéristique de déclen-

Duo
POWER-LED
ALARM-LED
PUMPE FLED
PUMPE IFLED

-

[@18])-]10]

chement).

Erreur de moteur

Mono
&  POWER-LED
& ALARM-LED
) NINEAU-LED
& PUMPE-LED

Cause: TF1, TF2, MSS
Remede:
--> contrOler disjoncteur de protection du moteur 1/2

--> un interrupteur de température de bobine a été déclenché

Duo Pumpe 1
POVYER-LED
€5 ALARM-LED
& PUMPE -LED
O PUMPE IFLED

--> réinitialisation en mettant lors du refroidissement de moteur doit étre acquitté avec
la touche d'alerte.

--> pour les stations de relevage pont TF2 défectueux / non installé
Changer / installer le pont

Duo Pumpe 2
&% POWER-LED
5  ALARM-LED
) PUMPE LLED
€5  PUMPE IFLED

(iK} KESSEL
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Erreur de durée limite de marche erreur / Erreur nombre limite de marche

Mono
POWER-LED
ALARM-LED
NIVEAU-LED
PUMPE-LED

Do ®
i
2

.

Duo Pumpe 1
POWER-LED
ALARM-LED
PUMPE |-LED
PUMPE Il-LED

Ocw® ||@

Duo Pumpe 2
@® rowEer-LED

ALARM-LED
PUMPE I-LED

(J  PUMPE I-LED

Erreur de capteur

Mano
POWER-LED
ALARM-LED
NIWVEAU-LED
PUMPE-LED

Oeoe®

' Duo Pumpe 1/2
POWER-LED
ALARM-LED
PUMPE HLED
PUMPE IFLED

OIO[=]

- Erreur nombre limite de marche: une pompe est mise en route plus de 20 fois en 3 minutes

--> Contréler le tuyau a air entre le tube plongeur / la cloche de plongée et I'appareil de
commande pour trouver des infiltrations d'eau

--> Vérifier la présence d’engorgement dans le tube plongeur / la cloche de plongée

--> Contréler l'entrée, le rendement

--> Contréler le clapet de retenue a battant

- Erreur de durée limite de marche : la pompe fonctionne plus de 240 minutes pour la piece

--> Contréler le tuyau a air entre le tube plongeur / la cloche de plongée et I'appareil de
commande pour trouver des infiltrations d'eau - > Vérifier la présence d’engorge-
ment dans le tube plongeur / la cloche de plongée

--> Contréler I'entrée, le rendement

--> Contréler le clapet de retenue a battant

- Abaissement de la pression:

Le niveau d'eau mesuré a chuté de pres de 12 mm sans que la pompe ait fonctionné
--> Pomper manuellement le tube plongeur / cloche de plongée de la main

--> Vérifier I'étanchéité du tuyau a air

Champ tournant / Erreur de phase

Mano
POWER-LED
ALARM-LED
NIWVEAU-LED
PUMPE-LED

SSSD

Duo Pumpe 1/2
POWER-LED
ALARNH-LED
PUMPE LED

@ PUMPEIHLED

- Erreur de champ tournant :
Faux champ tournant lors du branchement au secteur de l'appareil de commande
--> Changer 2 phases

- Erreur de phase :

Phase L1 ou L2, L3 non disponibles

--> Contréler le raccordement de I'appareil de commande, les cables d'alimentation
secteur, les fusibles, Contréler le commutateur de protection de courant de défaut

--> En cas de défaillance de L1, I'ordre des phases ne peut pas étre reconnu.

--> En cas de défaillance de L1, I'appareil de commande passe en fonctionnement sur
batterie

Périodicités de démarrage de relais

Mono
@® POWER-LED
(P ALARM-LED
NIVEAU-LED
» PUMPELED

Duo Pumpe 1

POWER-LED
(.’ ALARNM-LED
{ PUMPE I-LED
(O PUMPE IFLED

Duo Pumpe 1
@ POWER-LED
() ALARN-LED
_) PUMPE I-LED
@ PuvPEIHLED

P

Le disjoncteur de puissance a dépassé 100 000 périodicités de démarrage

--> peut étre acquitté, le disjoncteur de puissance fera encore une fois 1000 périodicités
de démarrage avant I'émission d'un nouveau message

--> Echanger le contacteur - > Contacter le service aprés-vente

--> L'erreur de périodicité de démarrage de relais est périodique
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Niveau d'alarme dépassé

Mono
POWER-LED
ALARM-LED
NIWEAU-LED
PUMPE-LED

o |

Duo
POWER-LED
ALARM-LED
PUMPE LED
PUMPE IFLED

oCee

Erreur de relais

Mono
POVVER-LED
ALARM-LED
NIVEAU-LED
PUMPE-LED

SOS®

Duo Pumpe 1
POWER-LED
ALARM-LED
PUMPE LED

®
&
&
() PUMPEIHLED
®
&S
Q

Duo Pumpe 2
POWER-LED
ALARM-LED
PUMPE HLED

&5  PUMPE ILLED

Erreur de niveau

Mono
® POWER-LED
@ ALARM-LED
P NWVEAU-LED
O PUMPE-LED

Duo Pumpe 1/2
L J POWER-LED
[ ] ALARM-LED
() PUMPE FLED
O PUMPE I-LED

Le niveau d'alarme est atteint par le niveau d'eau

--> |'alarme s'arréte d'elle-méme si le niveau d'alarme est de nouveau dépassé
--> le voyant DEL s'éteint seulement apres avoir été acquitté manuellement
--> Controler I'entrée

--> Controler la saisie du niveau et les points de commutation

Le disjoncteur de puissance ne décroche plus
--> séparer l'appareil de commande du réseau
--> Changer le contacteur

--> Contacter le service aprés-vente

- Erreur de niveau (seulement sur commutateur de membrane de pression):

Le cable de commande de l'appareil de commande n'est pas été placé dans une positi-
on montant en permanence

--> contrbler le parcours du cable, raccourcir les longueurs excessives si nécessaire.

Les commutateurs MARCHE et ALERTE commutent dans un ordre inexact
--> Unité de commande de pression défectueuse, la changer si nécessaire

(iK} KESSEL
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GESTIONNAIRE

8. Gestionnaire

‘ Pour le mode de fonctionnement du gestionnaire confort 230V ET 400V,
veuillez consulter le manuel d’utilisation fourni.

8.1. Gestionnaire standard 400V Vs
(a partir de I'année de construction 01/10)

® Modéle du poste

@ Témoin lumineux de disponibilité au service
® Témoin lumineux de message d‘alarme

@ Pompe (pompe 1 et pompe 2 si Duo)

® 60 0 60 O

® Affichage de niveau

® © 0 0

[23]
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8.1.1 Gestionnaire pour poste simple (a partir de I'année de construction 01/10)
9]
gn|bl |gr|gr|gr BARY
PE|N [L1]L2[L3 ok d
00100555
O O O §) OoH j COwHEl
Briicke 5 [OvH _-I Oo H
Bridge ® ok E [OwH
£ort o |:|gr::]j 2 [COuiHl KoMP+ [T orHl
SICI-’!_ERUNG % j]J 2 Ooh ol < [EIwH kowmp- [CTorky
use OF @® w
Fusible ElorHl z [CJoAl oAl g CorH]
230VAC 50Hz g IEdwHAl =z [T H
315 mAT (E o POTENTIAL < [OvH
FREIER CIwH
1 2| 3 5 PE (@)
= KONTAKT ol
B B Potential free
1S s switch contact
Connexion libres
d tact
NETZ PUMPE STAU  max: 42V 0.5A ALARM
Mains DRUCK Alarm
Réseau Pump Dynamic preassure Alarme
400VAC 50Hz Pompe Pression dynamique
400VAC 50Hz max: 20m
8.1.2 Schéma de connexions pour poste double (a partir de I'année de construction 01/10)
4 N
gn|bl [gr|gr|gr BARY
PE|N [L1[L2|L3 bl rd
2 4 6 NCA2 2 4 6 NCA2
PRRRP 60000 ololole]e)
00O 00O > Eal £ Evh
Briicke Briicke 5 Ok % 2 [OvH
Bridge Bridge @ e H] o OwHEl
Fonl Eant o [HokH I [ToFl KoMmP+ [T ok
SICHERUNG Lo Al el 5 Bk < [EwH ome- [ToH]
Fuse o] o] T I:Igrzﬂ_-l w (Ol £ O H
Fusible FlorH] For 1] = 5
230VAC 50Hz e [COwHl = [OuH
315 mAT (El o (E' il POTENTIAL < Ovh
FREIER ClwEl
1( 2| 3| 4| 5 PE 1( 2| 3| 4| 5 PE O
— KONTAKT © =k
P M P Potential free
18 18 18 switch contact
Connexion libres
de contact
NETZ  PUMPE 1 PUMPE 2 STAU  max: 42V 0.5A ALARM
Mains DRUCK Alarm
Réseau Pump 1 Pump 2 Dynamic preassure Alarme
400VAC 50Hz Pompe 1 Pompe 2 Pression dynamique
400VAC 50Hz 400VAC 50Hz max: 20m
. J
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Leistungserkldrung / Declaration of performance’
Gemal EU/305/2011- 09.M&rz 2011 { In accordance with EU/305/2011- 09.Marz 2011
Konformitatserkldarung / Declaration of conformit

009-011

GemaR Norm / According to standard® EN 12050-1:2015-05

2006/42/EG

Kenncode des Produkttyps/ Unique identification code KESSEL Aqualift F / Aqualift F Duo / Aqualift F XL
of the praduct-type5 Schmutzwasserhebeanlage/ Lifting Station®
Kennzeichen zur Identifikation des Bauprodukts/ Type, | Siehe Typenschild / see type plate 8

batch or serial number or any other element allowing
identification of the construction ’
Verwendungszweck / Intended use or uses of the
construction product, in accordance with the
applicable harmonised technical specification, as
foreseen by the manufacturer®

Hersteller / manufacturer "

Maschinenrichtlinie / Machinery Directive’

Automatischen Heben von fékalienhaltigem Abwasser ﬁbe?
die Rickstauebene zur begrenzten Verwendung / automatic
disposal of wastewater over the backflow level for limited
applic:ations10

KESSEL AG

Bahnhofstralte 31

D-85101 Lenting

Nicht anwendbar / Not applicable™

Gegebenenfalls Name und Kontaktanschrift des
Bevollméchtigten / name and contact address of the
authorised representative "

System der Bewertung / System or systems of
assessment

Notifizierte Priifstelle / Notified Body"® Nr. 8910
Européisch Technsiche Bewertung / European
Technical Assessment "’

Wesentliche Merkmale / Declared performance’®:

Brandverhalten / Reaction to fire” E

System 3 (Brandverhalten/Reaction to fire'®)

Nicht anwendbar / Not applicable'

Wasserdichtheit / water tightness®

bestanden/ passed22

Geruchsdichtheit / odour tightness23

bestanden/ passed

Férderung von Feststoffen / conveyance of solids™

bestanden/ passed

Rohranschliisse / pipe connections®

bestanden/ passed

Liiftung / ventilation®®

bestanden/ passed

EN 12050-1:2015

MindestflieRgeschwindigkeit / minimum flow velocity”” | bestanden/ passed
Freier Mindestdurchgang der Anlage / minimum free
passage through the plant®®
Mechanische Festigkeit/ mechanical strengt
Geréuschpegel / Noise level*
Dauerhaftigkeit der Wasser- und Luftdichtheit /
Durability of water tightness and gas tightness®'
Dauerhaftigkeit der Hebewirkung /
Durability of lifting effectiveness™
Dauerhaftigkeit der mechanischen Festigkeit /
Durability of mechanical resistance ®

Unterzeichner / Signature®

bestanden/ passed

h?® bestanden/ passed

70 dB(A)

bestanden/ passed

bestanden/ passed

bestanden/ passed

Lenting.den 27. September 2016

d S oA
. N

E. Thiemt (Vorstand Technik KESSEL AG) R. Priller (Dokumentenverantworllicher)
Managing Board® Responsible for Documentation®
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Déclaration de performance / Dichiarazione di prestazione / Prestatieverklaring / Deklaracja wiasciwosci uzytkowych
Déclaration de conformité / Dichiarazione di conformita / Conformiteitsverklaring / Deklaracja zgodnosci

Selon la norme / Ai sensi della norma / Volgens norm / Zgodnie z norma

Directive machines / Direttiva macchine / Machinerichtlijn / Dyrektywa maszynowa

Nom du produit / Nome del prodotto / Naam van het product / Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu
Dispositivo anti-ristagno per le sostanze fecali / Terugstroombeveiligingsautomaat voor fecaliénhoudend water /

Automatyczny zawdr zwrotny / Automatisk returvandsventil

Code d’identification du produit / Codice d’identificazione dell prodotto / type- of serienummer / Numer typu, partii lub serii lub
jakikolwiek inny element umozliwiajacy identyfikacje wyrobu budowlanego

voir plaquette / vedi targa / typeplaatje / Patrz, tabliczka znamionowa

Utilisation / Finalita d'impiego / Gebruiksdoel / Cel zastosowania / Przewidziane przez producenta zamierzone zastosowanie lub
zastosowania wyrobu budowlanego zgodnie z majgca zastosowanie

zharmonizowang specyfikacja techniczng

Relevage automatique a application limitée des effluents contenant des matiéres fécales au-dessus du niveau des plus hautes eaux /
Sollevamento automatico delle acque di scarico contenenti sostanze fecali oltre il piano di riflusso per un impiego limitato /
Automatisch opvoeren van fecaliénhoudend afvalwater via het terugstuwniveau voor beperkt gebruik /

Automatyczne przepompowywanie zawierajgcych fekalia sciekéw powyzej poziomu zalewania, do uzycia w ograniczonym zakresie
(sektor prywatny).

Fabricant / Produttore / Producent / Producent

Donnees du mandataire / Dati del delegato / Gegevens van de gevolmachtigde / Dane petnomocni / O ile dotyczy, nazwa i adres
upowaznionego przedstawiciela, ktdrego uprawnienia obejmujg zadania wyszczegélnione w Artykule 12 (2)

non applicable / Non rilevanti / Niet relevant / Nie dotyczy

Systeme d'evaluation / Sistema di valutazione / Systeem voor waardebepaling / System lub systemy oceny i weryfikacji statosci
wiasciwosci uzytkowych wyrobu budowlanego okreslone w zataczniku V

Reaction au feu / Reazione al fuoco / Reactie op brand/ Reakcja na ogien

Organe notifié chargé du contrdle / Stazione di collaudo notificata / Genotificeerde keuringsinstantie / Notyfikowana jednostka certyfikujgca
évaluation technique européenne / valutazione tecnica europea / Europese technische bepaling / Europejska ocena techniczna

Non pertinent / Non rilevanti / Niet relevant/ Nieistotne / Nie dotyczy

critéres essentielles / caratteristiche essenziale / technische prestaties / Deklarowane wiasciwosci uzytkowe

Reaction au feu / Reazione al fuoco / Reactie op brand/ Reakcja na ogien

Etancheite a I'eau / Impermeabilita all'acqua / Waterdichtheid / Wodoszczelnosé

Acquise / Superata / Geslaagd / Wymagania spetnione

étancheité aux odeurs / Impermeabilita agli odori / Geurdichtheid / Szczelnos¢ zapachowa

Transport de matieres solides / Trasporto di sostanze solide/ Transport van vaste stoffen / Ttoczenie czesci statych

Raccords de tuyaux / Collegamenti dei tubi / Buisaansluitingen / Przytacza rurowe

Aeration / aerazione /beluchting / Minimalne wymiary przewodow wentylacyjnych

Vitesse d'ecoulement minimale/ Velocita di flusso minima / Minimale stroomsnelheid / Minimalna predkos¢ przeptywu

Passage minimal libre du poste/ Passaggio minimo libero dellimpianto / Vrije minimale doorgang van de installatie / Minimalny wolny
przelot instalaciji

Resistance mecanique / Resistenza meccanica / Mechanische sterkte / Wytrzymato$¢ mechaniczna

Niveau acoustique / Livello del rumore / Geluidsniveau / poziom hatasu

Durabilité de I'étancheité a I'eau et a I'air / Resistenza alla compressione dell'impermeabilita e della tenuta antiodore /

Druksterkte van de waterdichtheid en / Wytrzymatosc na sciskanie

Durabilite de I'effet de levage / Resistenza dell'azione di sollevamento / Druksterkte van de opvoerwerking / Utrzymywanie wysokosci
podnoszenia

Durabilite de la solidite mecanique / Resistenza della resistenza meccanica / Druksterkte van de mechanische stabiliteit /
Utrzymywanie wytrzymatosci mechanicznej

Signature / Signature / Handtekening / Podpis

*  Conseil d"administration / Consiglio di Amministrazione / Directie / Zarzad

Responsable de la documentation / Responsabile della documentazione / Verantwoordelijk voor documenten /
Odpowiedzialny za dokumenty
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